
Історії успіху випускників спеціальності 051 Економіка 

Андрій Міщук – закінчив факультет економіки та управління на той 
час Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 
2014 р., магістерську програму «Економіка довкілля та природних ресурсів». 
Зараз мені 27 років і я директор та власник одного з найкращих спортивних 
залів України Lime Fit Club. 

В моєму бізнесі я широко використовую знання та вміння, які ми з моїми 
однокурсниками отримали в ході нашого навчання. Це бачення економічних 
процесів, як цілісного системного механізму. Розуміння особливостей 
функціонування ринкової економіки та формування економічної поведінки в 
умовах конкуренції. Важливість вибору стратегії та тактики ведення бізнесу в 
окремій галузі економіки. Крім ґрунтовних економічних знань нам допомогли 
сформуватись цілісними особистостями, які впевнені в своїх силах готові до 
відповідальності та інновацій. 



Зайчук Катерина Анатоліївна, народилася 09.12.1993р с. Лище Луцького р-
ну. Закінчила Лищенську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів. 
У 2014 році закінчила Волинський національний університет імені Лесі
Українки за спеціальністю «Туризм» та отримала диплом фахівця
туристичного обслуговування. 
У 2016 році закінчила магістратуру однойменного університету за
спеціальністю «Економіка довкілля та природних ресурсів» та отримала
диплом з відзнакою. 
Наступним важливим кроком у житті Катерини була аспірантура! Нині,
Зайчук Катерина доктор філософії (PhD)в галузі 05 Соціальні та поведінкові
науки,спеціальності 051 Економіка 
Зараз працює у Комунальному закладі вищої освіти Луцькому педагогічному
коледжі Волинської обласної ради. 
Має життєве кредо : Цінуй те,що маєш! 
Побажання студентам: використовуйте свій час з користю, розвивайтесь! 



Коновальчук Анастасія, випускниця Факультету економіки та 

управління спеціальності "Економіка довкілля і природних ресурсів". 

Народилася та виросла на мальовничих берегах річки Іква містечка Млинів,

що на Рівненщині. У 2017 закінчила СНУ імені Лесі Українки. Станом на

сьогодні є діючою спортсменкою. Майстер спорту міжнародного класу з

Кікбоксингу. Майстер спорту з Французького боксу САВАТ. Семиразова

призерка чемпіонатів Світу. Чемпіонка Європи. Чемпіонка України. Суддя 

національної категорії. 

Окрім бойових мистецтв, має власну справу і є приватним підприємцем.

Велике значення для мене мають знання, які я отримала навчаючись в

магістратурі на спеціальності “Економіка довкілля і природних ресурсів”, а

саме комплексні знання з аналітичної економіки, податкової та фінансової

сфери, менеджменту, права. Великою допомогою для мене були і є знання

іноземних мов (англійської, французької, польської), коли я бувала на

Американському, Африканському та Європейському континентах,

займаючись спортивною діяльністю. Знання економіки дає можливість

аналізувати і приймати правильні рішення при веденні фінансових справ у 

підприємницькій діяльності. 

Побажання для студентів, що будуть навчатися на спеціальності “Економіка

довкілля і природних ресурсів”: детально вивчайте магістерські економічні

дисципліни та іноземні мови, проходьте практику на виробництвах. Це

допоможе вам у працевлаштуванні та веденні власної 

справи. 





Роман Копитко. Випускник ФЕУ в 2016 році. Не люблю в Інтернеті

читати довгі пости, тому і писати в цьому багато не буду. Завжди

теплі спогади про факультет в цілому, не дивлячись на 30 сторінок

від руки за «н-ку». ФЕУ - це факультет досвідчених викладачів і

людей, з якими навіть після закінчення є про що поговорити.

Університету завдячую насамперед вмінням знаходити мову

абсолютно з усіма. Працюю ведучим різних свят, був учасником 

телевізійних проектів на 1+1 і ТЕТ: Ліга Сміху, Країна У. 

Що хочу сказати тобі - будь собою, будь чесним перед друзями і 

проведений студентський час покаже тобі твій напрямок ! 



Привіт, мене звати Іра Миколюк! 
У 2019 я стала випускницею факультету економіки та управління, та
отримала омріяний червоний диплом магістра з економіки 
природокористування. 
Наразі я держслужбовець - працюю в Державній податковій службі, і що 
найголовніше, люблю свою роботу! 
В університеті я отримала необхідну базу знань для старту, високий
професійний рівень викладачів дається взнаки, цікава теорія і багато
практики - зробили свою справу, впевнена, що без цього мені було б дуже
важко. Вміння вчитись, виокремлювати важливе, не зациклюватися на
помилках, а рухатись далі, логічно мислити, аналізувати наявну інформацію
та робити правильні 
висновки. 
І якщо при вступі я вагалась, зараз можу сказати точно, що ні секунди не
пожаліла про свій вибір, 
це було одним з 
найправильніших рішень 
в житті. 
Я щаслива, що 
змогла реалізувати себе 
саме в такий спосіб і щиро 
вдячна університету за все 
що отримала, окрім знань, 
я навчилась бути 
самостійною, вірити в свої 
сили та впевнено йти до 
мети та віднайшла друзів! 



Привіт, мене звати Дарина Новосад, я випускниця факультету Економіки та
управління Волинського Національного Університету ім. Лесі Українки. У 2018
отримала диплом економіста та здобула кваліфікацію ,, фахівець з економіки
довкілля та природніх ремурсів,,. Із 2020 року є аспірантом кафедри
економіки та поиродокористування, освітньо-гаукової 
програми ,,Економіка галузевих ринків,, у ВНУ ім. Лесі Українки. 
Моє рішення продовжити свою академічну подорож, - здобуття ступеню
доктора філософії (кандидата економічних наук), є виваженим та
надзвичайно серйозним, адже, мені завжди подобалась інтелектуальна
праця та аналітика. Серед моїх наукових досліджень – проблеми сучасного
природокористування, енергетичні проблеми регіону та раціональне
використання лісових ресурсів. Навчаючись в університеті і щоразу
спілкуючись із науковцями та людьми, які для мене є наставниками, моє
бажання стати кваліфікованим експертом лише зростало. Серед значимих
переваг у формуванні мого вибору – основними стали такі: Аспірантура – це
не просто засіб для успішної побудови кар’єри на керівних посадах, але ще
один інструмент детальніше заглибитись у наукові дослідження, використати
свій час для здійснення важливих відкриттів та стати спеціалістом у своїй
галузі. Університет дає кожному студенту потужну базу знань, а
користуватися нею або ж ігнорувати, це свідомий вибір кожного. Особисто я
постійно користуюся нею у роботі та у прийнятті будь-яких 
рішень. 
Мені є чим пишатися, адже у свій 21 рік я тривалий час обіймала посаду
головного спеціаліста з управління державним майном та корпоративними
правами у Регіональному відділенні Фонду державного майна України,
поєднуючи роботу державного службовця та працюючи над магістерською
роботою на тему: «Забруднення атмосферного повітря та природоохоронні
заходи Волинської області» у якій здійснила комплексне дослідження
чинників впливу на атмосферу та запропонувала ряд шляхів фінансового
забезпечення природоохоронних заходів по підвищенню рівня екологічної
безпеки регіону, яку успішно захистила та колегіальним рішенням
екзаменаційної комісії мою магістерську роботу було відзначено, як 
найкращу. 
На даний час працюю у департаменті інфраструктури Волинської ОДА 
та не забуваю і про наукові дослідження та публікації, над якими ми активно
працюємо зі своїм науковим керівником професором Павловою Оленою
Миколаївною. 
І наостанок хочу відзначити, що я активна, позитивна та досить-таки
відкрита людина і завжди із радістю ставлюся до нових знайомств та 
перспективного спілкування на користь іншим. 





Панасюк Юрій, випускник Факультету економіки та управління спеціальності
"Економіка довкілля і природних ресурсів".
 Родом із міста Луцьк, Волинської області. Завершив навчання на магістратурі
ВНУ імені Лесі Українки в 2022 році. На даний момент самозайнятий. Основна
діяльність – надання консультацій щодо автоматизації бізнесу.
 При роботі значно допомагають знання отримані на магістратурі під час
навчання на спеціальністю “Економіка довкілля і природних ресурсів”.
Особливо спрощують роботу комплексні знання з економіки, податкового
законодавства, менеджменту та фінансової сфери, тощо. Також, в роботі
активно використовуються знання з англійської мови. Розуміння іноземних
мов сьогодні відкриває набагато більше можливостей. Економічні знання
дозволяють правильно аналізувати діяльність підприємств і приймати
оптимальні рішення під час консультування.
 Студентам, що планують навчатися за спеціальністю “Економіка довкілля і
природних ресурсів” хочу порекомендувати підійти до освітнього процесу
максимально відповідально: детально вивчати дисципліни, правильно
планувати та розподіляти свій час при написанні магістерської та наукових
робіт щоб не допустити протермінувань, відповідально проходити практику
на підприємствах, оскільки це значно допоможе з подальшим
працевлаштуванням.



Успішним з ФЕУ може стати кожен, головне прагнути цього і тоді це точно
приведе вас до успіху.

Освіцінський Богдан, закінчив Луцький ліцей №4 імені Модеста Левицького, 
І-ІІІ ступенів. У 2014 році закінчив Волинський національний університет імені
Лесі Українки за спеціальністю бакалавра з фінанси та кредиту. У 2016  році
закінчив магістратуру однойменного університету за спеціальністю «Економіка
довкілля та природних ресурсів» 
Наступним важливим кроком у житті Богдана у 2022 році був вступ на
аспірантуру до свого рідного вже факультету та університету, де зараз і
займається науковими дослідженнями та посилюю свою фахову підготовку.
Більше 10 років працює в галузі газорозподілу Волині.

Побажання студентам: навчайтесь і розвивайтесь, та використовуйте свій час з
користю.


